

До 80-річчя з дня народження професора Леоніда Хоромського

TO THE 80-TH ANNIVERSARY OF LEONID KHOROMSKY, PROFESSOR

24 квітня 2009 року виповнилося 80 років від дня народження доктора медичних наук, професора Леоніда Миколайовича Хоромського – лікаря-хірурга, науковця та педагога.

Леонід Хоромський народився в місті Ростов Ярославської області. Закінчив школу у 1947 році й вступив до Ярославського медичного інституту.



Після закінчення інституту з 1952 до 1956 року працював у місті Петрозаводськ головним лікарем і хірургом лікарні водників.

Свою наукову діяльність розпочав ще студентом на кафедрі факультетської хірургії. 1956 року вступив в аспірантуру при цій же кафедрі Ярославського медичного інституту під керівництвом професора А. Бусалова та члена-кореспондента АМН М. Собакіна.

Після закінчення аспірантури з 1959 до 1963 року працював асистентом кафедри шпитальної хірургії в Омському медичному інституті. У 1961 році захистив дисертацію на тему: “Моторна функція резектованого шлунка і відвідної петлі тонкої кишки при виразковій хворобі та раку шлунка”.

З 1963 року пов’язує свою педагогічну діяльність із працею в Тернопільському медичному інституті. До 1971 року професор Л. Хоромський працював на кафедрі факультетської хірургії – спочатку асистентом, а з 1967 року – доцентом. З 1971 до 1979 року – доцент кафедри госпітальної хірургії, а з дня заснування факультету вдосконалення лікарів – на кафедрі хірургії, виконував обов’язки декана цього факультету.

У науковій роботі професора Леоніда Хоромського значне місце займає дослідження функцій шлунка, кишечника після оперативного лікування виразкової хвороби шлунка та дванадцятипалої кишки. Розроблені ним комплексні методи дослідження цих функцій використані його учнями і стали фундаментом для створення сучасніших методів дослідження.

Професор Л. Хоромський досліджував вплив різних медикаментів і продуктів харчування на моторно-евакуаторну та секреторну функцію оперованого шлунка і кишечника, які розглядалися в єдиному комплексі, а не окремо, як це було притаманно більшості дослідників. Результати цієї роботи лягли в основу докторської дисертації професора Л. Хоромського “До обґрунтування дієтичної та медикаментозної корекції моторно-евакуаторних і секреторних порушень з метою профілактики постгастрорезекційних функціональних ускладнень”, яку він успішно захистив у 1986 році.

З 1986 до 1992 року Л. Хоромський обіймав посаду завідувача кафедри хірургії факультету вдосконалення лікарів, і в 1988 році йому присвоєно звання професора.

Професор Л. Хоромський є автором понад 70 наукових робіт, двох монографій – “Дієтична і медикаментозна корекція моторно-евакуаторних порушень після резекції та ваготомії”, “Біоритми людини”, трьох авторських свідоцтв і патентів на винаходи.

У 1985 році професор Л. Хоромський отримав диплом II ступеня та медаль на виставці досягнень народного господарства України за розроблені ним способи реабілітації хворих після резекції та ваготомії.

З 1992 року підтримує наукові зв’язки з гастроентерологами Великобританії, які неодноразово запрошували його на свої конференції та з’їзди.

Під керівництвом професора Л. Хоромського було виконано три дисертаційні роботи. Л. Хоромський є не лише вченим, а й досвідченим педагогом, блискучим лектором. Його лекції слухало багато поколінь лікарів різних спеціальностей, науковці як у стінах нашого університету, так і у Рівненській, Житомирській областях.

Професор Леонід Хоромський за свою працю нагороджений знаком “Відмінник охорони здоров’я”, медаллю “Ветеран праці”.

Л.М. Хоромський – яскравий приклад вченого, педагога, хірурга, який і нині не втрачає зв’язків зі своїми учнями, співробітниками кафедри хірургії Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського.

Редакція журналу “Шпитальна хірургія” щиро вітає Вас, Леоніде Миколайовичу, з Ювілеєм і бажає Вам доброго здоров’я, невичерпної наснаги і щасливого довголіття!